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1. OBOB'SI3KOBI KOMIIOHEHTH OCBITHBOT TPOT PAMI
dinocodii, couionorii Ta
1| OK 1 |®inocopis 1a seroxonoris nayxn 3 90 90 90 3.0 90 30 16 14 60 1 0 0 0 coniansioi poGoris
anriiicekoi piiozorii Ta
critoBoi itepatypn inteni
2| 0K2 [Ocuosi naykosoi xomysixaui i wosavm | 3 90 90 90 30 90 30 0 30 60 1 0 0 0 npochecopa Oztera Mimyxkosa
Tenarorika i NCHXOTIOTist CHETEMH BULLO MHCTEIBKOT
3] oK3 focsim 3 90 90 90 3.0 90 30 16 14 60 1 0 0 0 kyastyposorii
MeToztika BHKTAZANHS (GAXOBIX MCIILIiH Y
4| OK4 [sainanax sumoi ocsitu 3 90 90 90 30 90 30 20 10 60 1 0 0 0 Kyastyposorii
Cywsacii KystsTypHi nomiTikm Ta akTyanizanis
5| OK 5 |xymstyproi cnaaummi 4 120 120 120 40 | 120 40 2 18 80 1 0 0 0 KyasTyposorii
6| OK6 |Coiokystypre npoexrysanmis 3 90 90 90 0 0 0 3.0 90 30 16 14 60 2 KyasTyposorii
7] oks |r npakika (11ayKoBo-tociia) 3 90 90 90 30 90 0 90 1 0 0 0 Kymsrypostorii
8] OK9 |BupoGuma npakcrica 24 | 720 | s40 540 60 | 180 0 180 1 120 | 360 0 360 2 |kymsryposorii
|_ Pazom 46| 1380 | 1200 0 1200 | 250 ] 750 | 160 74 0 86 590 150 | 450 30 16 0 14 420
2. BUBIPKOBI KOMIOHEHTH OCBITHBOI IIPOT PAMIT
9| BK1 [Bu6 ocaitha 4 120 120 120 0 0 0 40 | 120 40 20 20 80 2 |xagenpn XY
10| BK2 |BuG ocaim 2 4 120 120 120 0 0 0 40 | 120 40 20 20 80 2 |xagexpn X1Y
11| BK3 |BuG ocaitha 3 4 120 120 120 0 0 0 40 | 120 40 20 20 80 2 |xagenpu XY
12| BK4 |BuGipkosa ocairms 4 4 120 120 120 0 0 0 40 | 120 40 20 20 80 2 |xagenpn XY
13| BKS |BuGipkosa ocimms 5 4 120 120 120 0 0 0 40 | 120 40 20 20 80 2 [xapenpn XJ1¥
Pazom 20 | 600 | 600 0 600 00 0 0 0 0 0 0 200 1 600 200 100 0 100 | 400
| BChLOIO 66 | 1980 | 1800 0 1800 | 250 | 750 | 160 74 0 86 590 2 5 350 | 1050 | 230 | 116 0 114 | 820 1 6
Tpaktuka
n Bupotumua 4 180 sanix
Bupotunua 8 360 sanix
K0Bo-t0ciIHA 2 90 sanik




